ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ОЛИМПИАДА
 по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 9 класса 

ВЫПОЛНИЛ 
Фамилия   Асьмаев______________________                                               
Имя    Валерий__________________________
Отчество   Александрович________________
Класс   9Б______________________________  
Школа   ГКССУВОУДОДПЗТ_____________
Город (село)   с.Серафимовский____________
Район    Туймазинский____________________
Ф.И.О. учителя   Тихончук Венера Фаатовна__

1. Выразить величину  через коэффициенты уравнения , если  и  есть его корни. 

Решение:
[image: C:\Users\Руслан и Венера\Desktop\IMG_1334.JPG]
2. Найти действительные корни уравнения:
.

Решение:
[image: C:\Users\Руслан и Венера\Desktop\IMG_1339.JPG]

3. В трапеции ABCD стороны BC и AD параллельны, O – точка пересечения диагоналей. Найти площадь трапеции, если площади треугольников AOD и BOC равны соответственно   и .

Решение:


[image: C:\Users\Руслан и Венера\Desktop\IMG_1337.JPG]
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